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Anlage BII Nr. 16

Tabelle der Handwerksteuer-Zuschläge Äür Roßschi achter
Die H a n d w e r k s t e u e r - Z u s c h l ä g e  s e t z e n  s i c h  z u s a m m e n  a u s :

a) Zuschlägen nach der Lohnsumme b) Zuschlägen nach dem Materialeinsatz

Jahresbruttolohnsumme 
in DM 

bis einschl.
Steuerbetrag 

in DM

Jahresmaterialeinsatz 
in DM 

bis einschl.
Steuerbetrag 

in DM

1 000 124 7 000 0
2 000 264 10 000 120

! 3 000 416 15 000 392
4 000 580 20.000 664
5 000 756 25 000 936
6 000 944 30 000 1 208
7 000 l 144 35 000 1480
8 000 1 356 40 000 1 752
9 000 1 580 45 000 2 024

10 000 1 816 s 50 000 2 296
15 000 3 144 55 000 2 568
20 000 4 564 60 000 2 840

' 25 000 6 000 65 000 3 112
\ 30 000 7 576 70 000 3 384

35 000 9 156 • 75 000 3 656
und weiter für je 1000 DM Zuwachs 80 000 3 928

340 DM Steuer mehr 85 000 4 200
90 000 4 472
95 000 4 744

100 000 5 016
und weiter für je 5000 DM Zuwachs

272 DM Steuer mehr

Anlage B II Nr. 17

Tabelle der Handwerksteuer-Zuschläge für Müller
(Schrot-, Lohn- und Handelsmühlen)

A n m e r k u n g e n :
1. a) Für Mühlen mit Walzenstühlen ist die tatsächliche Walzenlänge zugrunde zu legen.

b) Für Mühlen ohne Walzenstühle erfolgt die Umrechnung auf mm Walzenlänge nach folgen­
den Umrechnungsformeln:
bei Mahlgang: 1 m Steindurchmesser .................................................................  = 750 mm Walzenlänge
bei Kornspalter: 100 mm Scheibendurchmesser ................................................   = 100 mm „
bei Detacheur als Selbstpassage: Tellerdurchmesser mm X 0,75 = „
bei Sodermtihlen: Mahlbreite mm X 2............................................................... "= „
bei Ahi-Triumphstuhl: Mahlbreite mm X 1,75 ................................................... = „
bei Fanal-Ausmahlmaschine: Steindurchmesser mm X 1,75 „

c) Vergleiche im übrigen „Müller-Kalender 1950“, Fachbuch-Verlag GmbH., Leipzig, S. 50 bis-62.
2. Bei einer Kapazitätsausnutzung über 75% ist der nachstehende Tarif zugrunde zu

legen.
Bei einer Kapazitätsausnutzung über 60 bis 75% wird auf die Steuerbeträge laut Tarif eine

Ermäßigung von 10% gewährt.
Bei einer Kapazitätsausnutzung über 50 bis 60% wird eine Ermäßigung von 20% gewährt.
Bei einer Kapazitätsausnutzung bis 50% wird eine Ermäßigung von 30% gewährt.

Walzenlänge 
in mm 

bis einschl.

Steuerbetrag 
in DM

V 500 300
1 000 840
2 000 3 520
3 000 7 560
4 000 11 600
5 000 16 000
6 000 20 800
7 000 26 400
8 000 32 000
9 000 37 600


